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Bai 1. Cho ham s6 f(z) = asinz + b3z + 2016 . Cho biét f(log(loga 10)) 2017 i K(“,Y ‘!
Tinh f(log(log 3)) CrL
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Ta c6 a = log(log, 10) = log| - bes, — —log(log 3) AgD 6{ A;(C
f(log(log 3)) = f(—a) = asin(—a) + b —a + 2016 (2
— _asina—bYo — 2016 1+ 4032 = —f(cr) + 4032 = 2015
: 47 s o,
Bai 2. Trén doan [1:4], cac ham s6 f(z) =z° +pz +q ; g(z) =2 + iy cO cung gia trl
nho nhét va dat tai cing mot diém. Tim gia tri 16n nhat cua f(z)trén doan nay.
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0> Dau‘="xayrakhi z =2 € (1;4) P |
Suy ra ham sb f(z) dat gi4 tri nho nhatla 3 tai ¢ = 2 € (1;4). J{;‘i\,: i+ 2t
|
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&. = 2—2 = p__7 = ) =S = s 1 G
A Oop+qg=3| 1

’*’; OS Gi4 tri 16n nhét cua f(z) 1a f(4) = 7.
;-_ - Bai 3. Tim tAt ca cac sb thuc a,b (a <b) sao cho trén doan [a,b], ham s
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.\ flz) = —=—" co gié tri nho nhit 1a 2 va gid tri 16n nhat 1a 2b.

3 Truong hop 0 < a <b: f/(z) = —z < 0,Vz € (a,b)
f(:c) nghich bién trén (a,b) .

. .'_ f e iF =
= (b) = 2a A f(a) = 2b = e S Sq — b —13

r-r"L 3





